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Dulcele Meu Isus † 

Maria, regină a Franței și Navarra ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, vin să vă reamintesc de moartea regelui vostru Ludovic, care a fost decapitat de 

Republica care a preluat controlul acestei Franțe. Tot ceea ce au făcut Franței trebuie să dispară: legile 

rele, legile împotriva Bisericii Mele, legile rele care îi pedepsesc pe copiii Mei. Un lider al Franței trebuie 

să-și însoțească supușii. Astăzi nu este cazul, mințim, mințim și mințim. Este suficient! Rugați-vă, copiii 

Mei, ca această provocare să dispară, ca Pacea să fie singurul scop în toate. Vino la noi şi uită de 

certurile tale. Câți dintre copiii Mei se luptă. Lăsaţi-I pe alţii care nu mai sunt copiii Mei să se destrame. 

Nu le mai acorda credit. Vă spun asta pentru că a venit timpul să facem Pace, să spunem Pace, să 

spunem doar asta; pacea este Iubire, restul nu ne aparţine. Lasă Răul acolo unde este, şi îţi va fi mai 

bine.  Amin † 

 

Isus: 

Dragii Mei copii, Prietenii Mei, deveniți discipoli plini de Regalitatea Mea. Ca toți Împărații care M-au 

urmat imitând Persoana Mea: harul să vă copleșească pe voi care Mă urmați.  Amin † 

 

Jură credință Vocii Mele; ascultă și vei vedea. Rugați-vă și veți deveni adevărați copii ai Inimii Mele, ai 

Inimii Mele Sfinte. Eu sunt rege, eu sunt Regele Hristos. Eu sunt cel care vine la tine. Mă crezi?  Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al Duhului Sfânt. Fie ca victoria să fie 

în voi, fie ca inimile voastre să fie în Mine.  Amin, Amin, Amin † 

 

Pacea să fie!  Amin † 

 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite", 

"Consacr lumea, Sfântul Iosif, paternităţii tale", 

"Îţi consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o de aripile tale".  Amin † 

 

DAR RUGAȚI-VĂ COPIII MEI, DUMNEZEU VĂ VA AUZI ÎNTR-UN TIMP SCURT* 

FIUL MEU ESTE ATINS 

 

Sfârșit: 2 H 11 

Durata: 8 min 
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